



ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС
Української Греко-Католицької Церкви

Пошук



[НОВИНИ](#) [СТАТТІ](#) [ІНТЕРВ'Ю](#) [МЕДІА](#) [АНОНСИ](#) [АРХІВ](#) [ДОКУМЕНТИ](#) [ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР](#) [КАРТА УГКЦ](#)

[АКТУАЛЬНО](#) [ГЛАВА УГКЦ](#) [ЕПАРХІЇ ТА ЕКЗАРХАТИ](#) [ЦЕРКВА І СУСПІЛЬСТВО](#) [ДУХОВНІСТЬ](#) [СОЦІАЛЬНЕ СЛУЖИННЯ](#) [ЕКУМЕНІЗМ](#) [ДУШПАСТЕРСТВО](#)

[Синод Єпископів УГКЦ 2022 року](#) [ВІЙНА](#) [COVID-19](#)

Глава УГКЦ у 73-й день війни: «Нагодувати голодного стає одним із найважливіших гуманітарних викликів війни»

Субота, 07 травня 2022, 12:10

Post

Подобається

Голод стає одним з інструментів війни, який ворог застосовує зокрема проти мирного населення. Таке спостереження висловив Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму щоденному воєнному зверненні у 73-й день війни росії проти України.



Люди, які прибули з Маріуполя, їдять у центрі для внутрішньо переміщених осіб у Запоріжжі, 3 травня 2022 року, фото: AP photo / Євгеній Малолетка

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати». – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засудуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв](#)

Предстоятель відзначив, що незважаючи на цей величезний тиск, на війну високої інтенсивності, в тому, яка виникає від такого довгого протистояння, від великих ран і жертв, зокрема серед цивільного населення, Україна стоїть, Україна бореться. І рішучість захищати Батьківщину з кожним днем тільки збільшується.

Блаженніший Святослав зауважив, що хоча вдається евакуювати певну кількість, зокрема цивільних людей, але трагедія Маріуполя продовжує розгортатися на очах усього світу.



ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...
73 436 читачі

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



t.me/news_ugcc

[дикості й жорстокості»](#)



Блаженніший Святослав

Поділитися

Facebook Watch

Цього дня Глава Церкви роздумував над питанням, яке дуже часто ставлять священникам миряни впродовж останніх двох місяців.

«Християнська традиція досвіду духовної боротьби каже, що сили для протистояння злу додають нам, хоч це й дивно, добрі діла. Злі вчинки, гріхи нищать людину, руйнують її духовно, морально, навіть психологічно. А добрі діла будують людину, ба більше, лікують рани. Добрі вчинки людини необхідні для духовної гігієни», – вважає духовний лідер.

Блаженніший Святослав сказав, що Катехизм нашої Церкви називає сім діл милосердя для душі і сім діл милосердя для тіла ближнього.

«Почнімо сьогодні із першого діла милосердя для тіла ближнього. Це діло всім нам добре відоме – голодного нагодувати. Ми бачимо, що війна спричиняє голод різної інтенсивності в різних частинах України», – зазначає Глава Церкви.

За його словами, допомогти нашому ближньому знайти кусок хліба означає допомогти людині не тільки прожити день, а й зрозуміти, що Бог про неї дбає.

Предстоятель подякував усьому світові, який сьогодні збирає гуманітарну допомогу Україні. На тих пачках, які приходять до України з різних частин світу, можна прочитати слова підтримки та радості, що те добре діло нагодувати ближнього взагалі вони можуть робити.

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобаєтьс

ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [звернення](#), [мир в Україні](#)

МЕДІА



Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх»



«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати». –



Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це»



«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!» – Глава УГКЦ у 156-й день війни



«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин



Глава \ українс без наї ненави

Офіційний інформаційний ресурс Української Греко-Католицької Церкви ©2004–2024

При поширенні інформації сайту наполегливо просимо вас розмістити гіперпосилання на джерело публікації на нашому сайті

УГКЦ
Офіційний сайт Української Греко-Католицької Церкви



МЕДІАРЕСУРС УГКЦ
Медіаматеріали Української Греко-Католицької Церкви — фото, відео, аудіо